



Valdes sēdes

## PROTOKOLS

Rīgā

12.09.2022.

Nr. 1.4/VS-53

**Sēdes sākums:** 18:38

**Sēdi vada:** Ralfs Mihailovs - Latvijas Universitātes Studentu padomes (turpmāk - LU SP) priekšsēdētājs

**Sēdi protokolē:** Evelīna Kalve - LU SP biroja vadītāja

**Sēdē piedalās:**

**Valdes locekļi:** Eva Borska, Renārs Kairis, Artūrs Danga, Ralfs Mihailovs, Evelīna Elva Sirmā

**Biroja darbinieki:** Jānis Šadauskis, Evelīna Kalve, Undīne Kate Finka



## Darba kārtība

1. Saņemtie iesniegumi
2. Darba kārtības apstiprināšana
3. Atskaites
4. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Patricijai Mikelei
5. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Undīnei Katei Finkai
6. Par energoresursu situāciju Latvijas Universitātē
7. Sociālās programmas pieteikumu izvērtēšanas komisijas apstiprināšana
8. LU SP biroja budžeta grozījumi
9. Balsojums par Sabiedrības integrācijas fonda projekta norises laiku
10. Par kopsapulces darba kārtību
11. Senāta un vadības aktualitātes
12. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes
13. FSP un SSK aktualitātes
14. Nākamās nedēļas darbības plāns
15. Balsojums par nākamās valdes sēdes datumu un laiku

### 1. Saņemtie iesniegumi

---

*R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.*

E. Kalve: Informēju, ka kopš iepriekšējās valdes sēdes ir saņemti šādi iesniegumi:

— Iesniegums un naudas atmaksas veidlapa no Patricijas Mikeles ar lūgumu veikt personīgo līdzekļu atmaksu.

— Iesniegums un naudas atmaksas veidlapa no Undīnes Kates Finkas ar lūgumu veikt personīgo līdzekļu atmaksu.



## 2. Darba kārtības apstiprināšana

---

*R. Mihailovs aicina iepazīties ar 12.09.2022. LU SP Valdes sēdes darba kārtības projektu.*

Izsludinātā darba kārtība
<ol style="list-style-type: none"><li>1. Saņemtie iesniegumi</li><li>2. Darba kārtības apstiprināšana</li><li>3. Atskaites</li><li>4. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Patricijai Mikelei</li><li>5. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Undīnei Katei Finkai</li><li>6. Par energoresursu situāciju Latvijas Universitātē</li><li>7. Sociālās programmas pieteikumu izvērtēšanas komisijas apstiprināšana</li><li>8. LU SP biroja budžeta grozījumi</li><li>9. Balsojums par Sabiedrības integrācijas fonda projekta norises laiku</li><li>10. Par kopsapulces darba kārtību</li><li>11. Senāta un vadības aktualitātes</li><li>12. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes</li><li>13. FSP un SSK aktualitātes</li><li>14. Nākamās nedēļas darbības plāns</li></ol>



15. Balsojums par nākamās valdes  
sēdes datumu un laiku

R. Mihailovs: Vai kādam ir ierosinājumi darba kārtības grozījumiem?

*Ierosinājumu nav.*

R. Mihailovs: Aicinu balsot par LU SP Valdes sēdes darba kārtības projektu.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
5	0	0

**Lēmums: Apstiprināt LU SP Valdes sēdes darba kārtību.**

### 3. Atskaites

---

*R. Mihailovs dod vārdu J. Šadauskim.*

J. Šadauskis: Kopš pagājušās valdes sēdes uzrunāju sadarbības partnerus pasākumam “Ledlauzis”. Apmeklēju pasākuma “Ledlauzis” darba grupu. Sagādāju atbalstītāja “Red Bull” balvas FSP pasākumiem.

*R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.*

E. Borska: Kopš pagājušās valdes sēdes kopā ar R. Kairi tikos ar I. Šķenderi un D. Elfertu par studiju modernizācijas trešo posmu un studiju attīstības plānu. Tikos ar G. Elksni saistībā ar LU Absolventu kluba rīkoto salidojumu. Risināju jautājumu saistībā ar ēdinātājiem LU Absolventu kluba rīkotajam salidojumam. Izveidoju un ar LU Komunikācijas departamentu saskaņoju DPD kontu paku sūtīšanai. Apmeklēju LU Studiju programmu Kvalitātes novērtēšanas komisijas sēdi. Komunicēju ar JF, ĶF un VFF SP un fakultāšu vadībām par individuālo vienošanos studiju modernizācijas trešā posma ietvaros.

*R. Mihailovs dod vārdu U. K. Finkai.*



U. K. Finka: Kopš pagājušās valdes sēdes izveidoju ierakstu par pasākuma "Aristotelis" sadarbības partneriem. Apmeklēju LU komunikācijas speciālistu sanākumi. Komunicēju ar sadarbības partneri "Samsung". Apmeklēju pasākuma "Ledlauzis" darba grupu. Publicēju pasākumu "Ledlauzis" vietnē "Facebook". Apmeklēju LU Studentu zinātniskās konferences darba grupu.

*R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.*

E. Kalve: Kopš pagājušās valdes sēdes sakārtoju pasākuma "Aristotelis" līgumus un pieņemšanas - nodošanas aktus. Izveidoju 16.02.2022. kopsapulces protokolu. Sagatavoju kopsapulču protokolus virzīšanai apstiprināšanai LU SP Kopsapulcē. Izveidoju stundu tabeli augustam.

*R. Mihailovs dod vārdu A. Danga.*

A. Danga: Kopš pagājušās valdes sēdes strādāju pie starptautisko studentu rokasgrāmatas izveides. Nosūtīju LU Studiju servisa departamentam starptautiskajiem studentiem paredzētu informāciju angļu valodā par negodīgām rīcībām saistībā ar dzīvokļu izīrēšanu. Notika ideju ģenerēšana pasākumam "Scavenger Hunt". Tikos ar "Erasmus Student Network Latvia" pārstāvi.

*R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.*

E. E. Sirmā: Kopš pagājušās valdes sēdes novadīju pasākuma "Ledlauzis" darba grupu. Izsūtīju e-pastus par LU Absolventa kluba rīkoto salidojumu. Tikos ar LU Absolventu klubu. No FSP noskaidroju informāciju par vēlamajiem kopsapulču datumiem un laikiem. Izveidoju aptauju par LU SP Valdes un biroja stratēģiskās sēdes datumiem. Kopā ar U. K. Finku tikos ar sadarbības partneri "Samsung". Izveidoju prezentāciju par LU SP, lai dotos uz FSP kopsapulcēm iepazīstināt ar LU SP darbību.

*R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.*

R. Kairis: Kopš pagājušās valdes sēdes novērtēju LU Stipendiju pretendentes. Izsludināju LU Rakstu mājas darba grupu. Nokoordinēju datumus pasākumam "Asinsdonoru dienas". Iesaistījos darbā pie LU Konferences organizēšanas. Bija vairāki darbi saistībā ar LU Ekoskolas statusu. Koordinēju projektu "Sociālā programma".



R. Mihailovs: Kopš pagājušās valdes sēdes izsludināju LU SP Kopsapulci un LU SP stratēģijas darba grupu. Strādāju pie LU SP Projektu konkursa. Apmeklēju Saeimas Izglītības, kultūras un zinātnes komisijas sēdi. Apmeklēju augstākās izglītības iestāžu Studējošo pašpārvalžu vadītāju sanāksmi. Kārtoju pasākuma "Aristotelis" un LU SP biedrības rēķinus.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

#### 4. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Patricijai Mikelei

---

*R. Mihailovs iepazīstina ar Patricijas Mikeles iesūtītajiem dokumentiem saistībā ar līdzekļu atmaksu.*

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

R. Mihailovs: Aicinu balsot par ieguldīto personīgo līdzekļu atmaksu Patricijai Mikelei 92 eiro un 39 centu apmērā par dekorāciju, pārtikas preču un transporta izdevumiem pasākuma "Aristotelis" ietvaros.

#### **Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
5	0	0

**Lēmums: Atmaksāt līdzekļus Patricijai Mikelei 92 eiro un 39 centu apmērā.**

#### 5. Balsojums par personīgo izdevumu segšanu Undīnei Katei Finkai

---

*R. Mihailovs iepazīstina ar Undīnes Kates Finkas iesūtītajiem dokumentiem saistībā ar līdzekļu atmaksu.*

R. Mihailovs: Ņemot vērā, ka naudas atmaksas veidlapā nav pareizi norādīta summa, šo iesniegumu šoreiz nevaram izskatīt.



## 6. Par energoresursu situāciju Latvijas Universitātē

---

R. Mihailovs: 12.09.2022. LU Vadības sēdē tika prezentēts potenciālais rīcības plāns saistībā ar energoresursu cenu kāpumu.

*R. Mihailovs iepazīstina klātesošos ar LU Vadības prezentēto potenciālo rīcības plāns saistībā ar energoresursu cenu kāpumu.*

R. Mihailovs: Viens no risinājumiem, lai ietaupītu resursus, ir LU ēku slēgšana decembrī un janvārī.

R. Mihailovs: Aicinu izteikt savu viedokli šādam risinājumam.

*Notiek diskusija.*

R. Kairis: Ierosinu iegūt precīzākus datus par iespējamo ietaupījumu, lai spētu izvērtēt, vai šāds risinājums tiešām ir efektīvs.

*R. Kaira ierosinājums tiek atbalstīts.*

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

## 7. Sociālās programmas pieteikumu izvērtēšanas komisijas apstiprināšana

---

*R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.*

R. Kairis: Ir nepieciešams apstiprināt sociālās programmas pieteikumu izvērtēšanas komisiju.

U. K. Finka: Pēc kādiem principiem tika izvēlēta šī komisija?

R. Kairis: Potenciālie komisijas locekļi tika individuāli uzrunāti.

*Notiek diskusija.*

R. Mihailovs: Sociālās programmas pieteikumu izvērtēšanas komisija tika ievēlēta 15.11.2021. LU SP Kopsapulcē.

R. Mihailovs: Jaunas komisijas locekļus var ievēlēt tikai LU SP Kopsapulcē.



## 8. LU SP biroja budžeta grozījumi

---

*R. Mihailovs iepazīstina klātesošos LU SP biroja budžeta grozījumiem.*

R. Mihailovs: Es ierosinu LU SP biroja budžeta grozījumus apstiprināt LU SP Kopsapulcē 21.09.2022., lai informētu arī LU SP biedrus par izmaiņām.

*R. Mihailova ierosinājums tiek atbalstīts.*

## 9. Balsojums par Sabiedrības integrācijas fonda projekta norises laiku

---

*R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.*

R. Kairis: Sabiedrības integrācijas fonda seminārs tika pārcelts uz laiku pēc FSP vēlēšanām.

R. Kairis: Tiek piedāvāti divi datumi- 14.11.2022. vai 15.11.2022.

E. Borska: Cik ilgi norisināsies šis pasākums?

R. Kairis: Pasākums ilgs 1 stundu 30 minūtes.

*Notiek diskusija.*

*LU SP Valde vienojas par Sabiedrības integrācijas fonda semināra norises datumu noteikt 15.11.2022.*

## 10. Par kopsapulces darba kārtību

---

*R. Mihailovs iepazīstina ar provizorisko 21.09.2022. kopsapulces darba kārtību.*

R. Mihailovs: Ja ir nepieciešams izmainīt 21.09.2022. LU SP Kopsapulces darba kārtību, lūgums par to paziņot laicīgi.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

## 11. Senāta un vadības aktualitātes

---

*R. Mihailovs informē par LU Vadības aktualitātēm.*





R. Mihailovs: Ir saņemti divi augsta līmeņa digitālo prasmju projektu pieteikumi kvantu un valodu tehnoloģiju jomā. Turpinās diskusijas par fakultāšu konsolidāciju.

*R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.*

*E. Borska informē par LU Senāta aktualitātēm.*

E. Borska: 12.09.2022. notika LU Senāta ārkārtas sēde, kurā tika apstiprināts LU nekustamā īpašuma attīstības plāns. Tika apstiprināts arī koncepcijas līgums, kas paredz vienošanos starp LU JF un Valsts policijas koledžu par kopīgu studiju kursu vai programmas īstenošanu.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

## 12. LSA un nacionāla līmeņa aktualitātes

---

R. Mihailovs: Notika augstākās izglītības iestāžu Studējošo pašpārvalžu vadītāju sēde, kurā runāja par LSA vadlīniju izstrādi. Tiek veidota LSA Stratēģijas padome.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

## 13. FSP un SSK aktualitātes

---

*R. Mihailovs dod vārdu A. Dangam.*

*A. Danga informē par SSK aktualitātēm.*

A. Danga: Ir atjaunota Starptautiskās studentu kolēģijas "Facebook" lapa. Tiek plānots pasākums ukraiņu studentiem LU un "Scavanger Hunt". Turpinās darbs pie starptautisko studentu rokasgrāmatas izveides.

*R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.*

*E. E. Sirmā informē par FSP aktualitātēm.*



E. E. Sirmā: 12.09.2022. bija LU SP ievadlekcija FMOF SP. JF SP plāno atjaunot kursa vecāko sistēmu. 14.09.2022. JF SP notiks starptautisko izspēļu lekcija. 13.09.2022. notiks ĢZZF SP kopsapulce. 15.09.2022. notiks ĶF SP kopsapulce.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

#### 14. Nākamās nedēļas darba plāns

---

*R. Mihailovs dod vārdu J. Šadauskim.*

*J. Šadauskis informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.*

*E. Borska informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu U. K. Finkai.*

*U. K. Finka informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.*

*E. Kalve informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu A. Dangam.*

*A. Danga informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.*



*E. E. Sirmā informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.*

*R. Kairis informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

*R. Mihailovs informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.*

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

## 15. Balsojums par nākamās valdes sēdes datumu un laiku

---

R. Mihailovs: Aicinu balsot par nākamās LU SP valdes sēdes norisi 19.09.2022. plkst. 18:30.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
5	0	0

**Lēmums: Apstiprināt nākamās LU SP valdes sēdes norisi 19.09.2022. plkst. 18:30.**

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

*Jautājumu nav.*

*Plkst. 19:29 R. Mihailovs pasludina sēdi par slēgtu.*

sēdes vadītājs

R. Mihailovs



Latvijas Universitātes  
Studentu padome

sēdes protokolētājs

E. Kalve

12. lapa no 12